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Záznam z jednání akce: 

„Bečva, Přerov – Protipovodňová ochrana města nad jezem, DÚR“ 

 

Datum: 24. 02. 2017 

Místo: zasedací místnost rady města Přerov nám. TGM 1, Přerov 

Přítomni: Mgr. Vladimír Puchalský, primátor statutárního města Přerova 
 Ing. Ivana Pinkasová, vedoucí odboru řízení projektů a investic, město Přerov 
 RNDr. Pavel Juliš, vedoucí odboru stavebního úřadu a životního prostředí, město Přerov 

Ing. Miloslav Dohnal, vedoucí odboru správy majetku a komunálních služeb, město Přerov 
Ing. Jaromír Kluka, územní řízení, oddělení stavební úřad, město Přerov 

 Ing. Tomáš Staněk, vedoucí oddělení ochrany a krizového řízení Kanceláře primátora 
 Ing. Ivana Leblochová, ředitelka odboru OP Přerov, ÚZSVM 
 Ing. Hana Melová, referent oddělení Hospodaření s majetkem, ÚZSVM 

Ing. Jiří Zedníček  –  ředitel závodu Horní Morava - Povodí Moravy, s.p. 
Milan Kerber – projektový manažer, Povodí Moravy, s.p. 
Ing. Marek Holinka – projektant (zhotovitel PD), VRV a.s. 

 

Předmětem jednání bylo stanovení postupu k úspěšnému dokončení díla „Bečva, Přerov – 
Protipovodňová ochrana města nad jezem, DÚR“, konkrétně řešení problematiky objektu SO 06 
Opatření č. 1L/11 - ochranná opatření u tenisu, k němuž doposud nebylo vydáno stanovisko města 
Přerova: „Právo provést stavbu SO 06“. 

 
Zástupce zhotovitele shrnul problematiku projednávání objektu SO 06 Opatření č. 1L/11 - ochranná 
opatření u tenisu na základě současného stavu v lokalitě – majetkoprávní situace, projekčních 
podkladů návrhu stavby, podkladů od nájemců městských pozemků v lokalitě. K tomuto byly uvedeny 
následující vstupní informace:  

− Současně se zpracovává projektová dokumentace pro územní řízení (DUR) 

− Projektová dokumentace se v současné době z důvodu nesouladu s ÚP Prosenice dělí ná dílčí 
části „Přerov“ a „Prosenice“ 

− Pro zažádání o ÚR na část Přerov chybí jediné stanovisko – „Právo provést stavbu SO-06“ 

− Zažádání o ÚR na část „Přerov“ se předpokládá  4/2017 

− Statut stavby PPO na základě znění ÚP Přerov je VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ OPATŘENÍ 

− Realizace stavby PPO se předpokládá 2019 / 2020 (v závislosti na rychlosti projednání) 

− Pozemky v lokalitě objektu SO-06, na vzdušném líci ochranné hráze, jsou ve vlastnictví města 
Přerova, nájemci pozemků jsou: 

o Tenisový klub Přerov, spolek (vlastník tenisových kurtů včetně oplocení, vodárny a 
rozvodů závlah podél oplocení) 

o TJ SPARTAK PŘEROV, spolek (provozovatel bazénu, beachvolejbalového kurtu, 
oplocení těchto sportovišť) 

− Smluvní vztah město Přerov x nájemci – smlouva o výpůjčce do roku 2022 

− Tenisové dvorce a oplocení jsou zatížené dotací z prostředků státního rozpočtu při čerpání 
13 000 000,- Kč (podloží tenisových dvorců, rozvody závlah, oplocení tenisu a bazénu) 

− Podmínky státní dotace na modernizaci tenisového areálu vyprší 8/2020 

− Zásadní střety současných nájemců a navrhované stavby jsou následující: 
o Aktuálně navržená PD zasahuje trvalým záborem (provedením přísypu) na vzdušní 

straně ochranné hráze do kurtu č. 11 (vlastník TK) – zužuje jej o cca 2,5 m, je zde 
v kolizi se závlahovým systémem vedeným po kraji kurtu a s oplocením, přičemž je 
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toto situováno téměř v celém rozsahu na pozemku p.č. 2637/3 k.ú. Přerov ve 
vlastnictví ČR; Povodí Moravy, s.p. 

o Aktuálně navržená PD zasahuje trvalým záborem (provedením přísypu) na vzdušní 
straně ochranné hráze do beachvolejbalového kurtu (provozovatel TJ) – zkracuje jej o 
1,5 m, přičemž přísyp je veden v linii katastrální hranice a je umístěn téměř v celém 
rozsahu na pozemku p.č. 2637/3 k.ú. Přerov ve vlastnictví ČR; Povodí Moravy, s.p. 

o Aktuálně navržená PD posunuje oplocení areálu bazénu a beachvolejbalového kurtu 
z koruny hráze na nově vytvořenou linii v patě přísypu hráze na vzdušním líci, čímž 
omezuje travnatou plochu pro využití kolem bazénu a kurtu (vzdálenost hrany 
bazénu a oplocení je navržena 4 m) a dále oplocením přetíná beachvolejbalový kurt 
viz. předchozí bod. 

 
Přítomni se na základě uvedené problematiky shodli na promptním řešení situace osobním jednáním 
zástupců statutárního města Přerova a Povodí Moravy, s.p. se zástupci donátora poskytnutých 
finančních prostředků na rekonstrukci tenisového areálu. Jednání bude zajištěno ze strany města 
Přerova s přizváním zástupců Povodí Moravy s.p. Při jednání bude dbáno na zajištění minimalizace 
negativních dopadů na oba sportovní kluby. 

Zástupci města Přerova (Povodí Moravy, s.p.) budou o závěrech jednání informovat zástupce 
zpracovatele projektové dokumentace (Ing. Marek Holinka, VRV). 

Na základě výsledků jednání bude stanoven další postup ve věci vydání stanoviska „Právo provést 
stavbu SO-06“ 

    

 

Záznam zapsal dne 24. 2. 2017      Ing. Marek Holinka, VRV a.s. 

 

Přílohy: 

- listina přítomných ze dne 24. 2. 2017 




